BaOpog: ...
ENIAIO AYKEIO KYKKOY A’

OLoypaeMG: ..o,
YXOAIKH XPONIA: 2012 - 2013

Yroypaon: ..o

I'PAIITEX IPOAT QI'IKEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2013

MAG®HMA: ®YXIKH HMEPOMHNIA: 21 Maiov 2013
TAEH: A’ AYKEIOY XPONOX EZEETAXHX: 2 dpeg
QPA: 7:45' — 9:45'

OVOOTETDMVUIO: uvienriinnriintiineteratesestosatessstsssossssssssosssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss

Tapo: coveeeneenn. .. Ap.: ...

OAHT'IEX:

1. To &etaotiké dokipmo omotehcitor omd dekatpeic (13) dukTLVAOYPUENUEVES GEMIdES Kal
agpriappaver (3) pépn, A, Bkar I'.

Na ypao@ete pe prie pehdvi.

Emupénetor n ypiion un tpoypounotilOREVIS VTOAOYIGTIKNG P OVIS.

ATayopeVETAL 1] YP1)OTN O10PpO®OTIKOD VAIKOD.

Aiveran Tomordyro ot dékatn Tpity (13) cerida.

o 0k~ LN

Ta 0époata Oa Ta AOoeTE TAVEO 6TO O0Kip0 TO 07oi0 O Tapad®oeTe poli pe 10 TVTOLOYIO

oV 60g £xeL 600¢l.

MEPOX A’

Na aravrioere kor otic £ (6) epoToeic.

Ka0e omoti andvrnon Padporoysiton pe mévre (5) povaoes,.

1. O mopokdto mivakog mepéyel mEvie LOIKA Ueyédn. Na tov copumAnpdocete, yopakmpilovioag to

neyén cav LOVOUETPO 1] SLOVUGLOTIKA Kot YPAPOVTAG KoL TIG LOVASEG HETPNONG TOVG, oto S.I. (1.5)

Méye0oc Xpovog | Metatémon Malo Taon ‘Epyo
Nipatog

Movopetpo 1 VLo UOTIKO

Movdda pétpnong
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2. () Ta moddkie tov Suthavoy oyYNUATOS TPoPdve TO GYOWi OM®G
eoaivetal oto oynua. No oyedldoete TG OLVVAUEIS TOL OCKOVVTOL GTO.

mouddkio Tov duthavov oynuatoc. (H tpipn va Bswpnbei apeintéa)

(n.2)
(B) No e&nynoete av Ba ktvnBodv o TOSAKIO OVOPEPOVTAS KOl TOLG VOLOLS TNG PUOIKNG OV

epapuoloviol 6 aTi TNV TEPIMTOON. (n.3)

3. (a) Na ypayete Tt ovopalovpe adpaveld TV COUATOV Kot 0o To10vg mapdyovtes eEaptatot. (r.2)

(B) To avtokivnto T0L CGYNUOTOC KTLTdEL oTOV Toly0. Na eénynoete yiati 1 kivion tov 0dnyov &ival

OLTI) TTOV POIVETOL GTO GYT|LLOL. (n.3)

4. Katd ) o1dpkela evog mEPAUATOG HeEAETNOOUE TNV €vOVYpauun kivion Vo copdtov A kol B
KOl TNPOUE TIG O KAT® yaptotawvieg pe ™ Pondeia nAektpikon ypovouetpnty (ticker-timer).
O ypdvoc mov avtioToryel 010 daoTpa HETAED 000 dadoYIKOV KovkKidwv givar 0,02s.
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(o) Na ovoudoete 10 €id0¢ TG kiviong tov Kabe kivntov. Na S1kaloAoYGETE TNV ATdVINGT GOC.

(n.3)
Yopa A:
Xopa B:
(B) Na vrohoyicete ) péom Tay\LTNTO TOL KIvToL A. (n.2)
(o) Trovopalovpe épyo otabepng SHVoUNg; (n.2,5)

(B) 'Eva copo ndlag m = 2kg agpivetar omd vyog h = 15m va néoel oto £da¢poc. Na vroloyicete 1o
£pyo tov BAapovg Yo To VYog Twv 15m. (n.2,5)

. (0)) Tt evwwoobpe 6tav Aépe 6Tt 1 EmTdyLVOT EVOC GONATOC sivor 3m/s?; (n.2)

(B) 'Eva copa extedel evfoypopuun opord emtayvvouevn kivinon. Tn ypovikh otiypn tp = 5s n
ToOTTA TOV oOpaTog givan up = 10M/s kot ™ ypovikny otiypn t, = 15s 1 taydTTA TOL Eivat

Uz = 60m/s. I16on etvon | emtdyvvor| tov; (n.3)

MEPOX B’

Hepriapfaver £€1 (6) epotiocic. No amavtiicete povo otic téooepic (4) and avtéc. Kabe cowom

anmavtion Padpoiroysiton pe déka (10) povaoec.

Avo pabntég A ko B Eexivnoav tavtdypova and to omitt tovg Yy to oyoAeio. Ta omitio TtV
pontov kol to oyoleio Ppickovtal otov 1010 vOVYpApUO dPOHO, OTMG POIVETOL GTO TOPAKATM

GXTuL
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A B

1 11

Y10 ddypappo Tov oag diveton eaivetal 1 0éon TV pabntdv ce cuvapton pe to ypdvo X = f(t).

(a) [T6co améyovv ta omitio TOV pobnTdv

, X (m) o
Heta& TovG; (n.1)
100
80 A
(B) oo ypovikn otiyun kot o€ oo _Béom
GLVOAVTIOVVTOL O OV0 HobNTES; (n.2) 60 B
40
20
(y) Noa vmoAoyicete v toyvtnTo KdOe
HoOn T, (n.4) 0 10 20 30 40 50 t(s)

(0) Av 1o oyoleio améyetl amd to omitt Tov pan A andotacn 200m va vroAoyicete T0 ¥POVO TOL

yperaletar o Kabe pabng Yo va TAGEL GTO GYOAETD. (n.3)

Mo opddo podntov perétnoe mepopotikd v evBhypapun opoAdd emiPpadvvopevn kivnon oto

epyaoctplo DuGIKNG LE TN YPNON TOV MO KATO:
Awadpopog, apacdxt, aicntipog kivnong, Atacvvoeon, Hiektpovikog Y moloyiotg.

() No oyedidoete TV Tepapatikng Stdtaén v omoia ypnoLonoinoay ot padnTéc. (n4)
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(B) Na oyedidoete oe un Pabuoroynuévoug AEOVES TIG YPUPIKEG TTaPAOTAGES TG 0éong X TOL
apa&lob og oxéon pe 1o xpovo t, x = f{(t), kot g TovINTaG TOL Apaslo GE GYEoN UE TO YPOVO t,
v = f{t), ot omoiec Ba eppavioTovy oty 006vn Tov H.Y. (n.2)

A y N

n
>

n
>

(y) Mo oamd 11¢ Mo TAVEO YPOPIKEG TOPACTAGES O YPNOYOTOMGOVY Ol HoNnTéC Yo va

VTOAOYIGOVV TNV EMPPAGLVCN TOV KIVNTOV Kol TAOC; (n.2)

(8) T mpémet va. kvovv oty TEpouatikn dtdtaén av 0Ehovv va avénocovy v emPpadvvon; (1.2)

210 gpyaotplro Duvoikng BEAovTag ol pabntég va. LEAETHCOLY TO VOUO TOL

Hooke npaypatonoincav 1o NG meipopo: %

Kpépaoav to ghotplo otov opBootdtn kot mpodchetav dtadoyikd Papdrio

tov 100g oOmwg oaivetor oto dwmAovd oyfua. XPNGLLOTOIOVTOG TO

OTOTEAECLLOTO TOV TTEPAUOTOC GUUTANPOGOV TOV MO KAT® TIVOKA :

Bapog B (N) 0 1 2 3 2 5
OpBoaoTarng Bapd
Mnkog 0,15 | 0,17 0,19 0,21 0,23 0.25 apakia
Elatnpiov (M)
Emprikvvon 0
AX (m)
(0) No. COUTANPADOCETE GTOV TO AV TIVOKA TIG TIES TG EMUNKVVGTG TOV AT piov. (n.2,5)

(B) No oyedidoete og fabporoynuévoug GEOVES T YPOEIKN TOPACTOCT TOV BAPOVS GE GYEOT LE TV

emunkovon, B = f(AX) 610 1o kdtw teTpaywvicuévo yapti. (n4)
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(y) Na dwrundcete to Nopo tov Hooke, €161 6mw¢ mpokvmtel and T YPOQEIK ToPAoTACT TOL

xapaEarte. (n.2)

(8) No vroloyioete ) otabepd K tov ghatnpiov. (n.1,5)

() Zopo palag 2kg petaxwveitar amd ™ 0éon (1) ot 6éon ( 2 ) katd andotacn S = 15m pe
™V emidpacn TV SVVALEDV OTW®C QPOIVETOL GTO MO KAT® GYNLLO.

N =20N
A
F2=5N F1 = 20N
— I >
0éon (1) l l\ S=15m 0éom (2)
B
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(1) Na vroloyicete o épyo g kabepdg and tig duvauelg F1, Fz, B kot N kot va yapoktnpioete
7o10 od TO. £PY0. AVTAE EIvol TOPAYOUEVO KO TOLO KATOVUAMOKOUEVO. (n4)

(i) Na vnoloyicete 10 cuVOMKO €pyo KOTO TN HETOKivVon Tov copotog and ) 0éon (1) ot

0éon (2). (n.2)

(B) Zto mo katw oynuo @aivetor 1 petaforn tov pétpov g dvvoung F (mov €yl otabepn
devBvvon kot popd) oe oxéon pe ) petatdmion. No vroroyicete 10 £pyo mov mapdyest n dvvaun F
Y10, LETOTOTTLOT) 6M. (n4)

N — T — F — T — —— —— —

0 1 2 3 4 5 6
X (m)
5. (o) No ypayete Tt ovopalovpe cuviotouévn 600 1| TEPLGCOTEPOV SVVALEDV. (n.2)
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(B) Zto onueio O Tov duThavoD GYNUATOS BGKOVVTIOL Ol

ovvapelg Fq, Fa, F3 kan Fy.

F3=8N
Atvovtar: nue = 0,6 cvve = 0,8
(1) No avardoete v Fy og 600 cLvioT®GEG GTOVG Fa=4N
F,=16N R
5 >

dvo kdBetovg AEOoVEG Kal va TIC vtoAoyioete. (W2)  ------------ ‘—}—/ :

(if) Na vroAoyicete T cuvieTopuévn OA®V TV SLUVALE®Y TOL ookobvTal 6to onueio O.  (n.4)

(iii) No oyedidoete kol vo vroloyioete o dvvaun Fs n omoia mpénetl va aoknbel oto onueio O

£to1 wote 10 onueio O va 1oppomet. (n.2)

6. Ilepurolkd apyilel vo KOTOOIDOKEL LOTOCIKAETIOT 7oL PploKeTal

og andotoon d = 500m umpootd amd 1o TEPUTOAIKO. To TEPUTOAKD Vo, '
Kweiton pe otabepn taydmra v, = 30M/S, eVvd 0 LOTOGIKAETIOTAG %ﬁ .ﬂ
Kwveitar pe otabepr toydnTa v, = 20m/s. Tn ypovikr otrypn t = 0 <+— d=500m —»

T0 mEPUTOMKO Ppioketor ot 0€om X, = 0 ko 0 potocikhieTiot g otn Béon X1 = 500m.

(o) Na Bpeite 10 ypdvo t mov amarteitor yio va pTAcEL TO TEPUTOMKO TO LOTOCIKAETIOTY. (n.4)
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(B) Na Bpeite to d1dopa wov Ba S10vHGEL TO TEPUTOAKSO GTO YPOVO AVTO. (n.2)

(v) No oyedidoete og Pabuoroynuévoug aEoveg tn ypaeikn mapdotootn Béong — ypovov X = f(t) tov
KéOe oyNUOTOC, 0TO 1010 ddypappa, Yo To YPoviKo ddotnua t = 0 péypt T GTIYUN TG GLVAVTNONG

TOVG. (n4)

MEPOX I

Heprriapfaver perg (3) epotioscic. No amavti)oete pdvo otic 690 (2) amd avtéc.

Kafe ocmwot andvrnon Padporoyeiton pe dexanévre (15) povaodeg.

2V Mo KAT® YPAQIKN TOPAcTaoT, OlveTor 1 ToydINTa EVOG KIVNTOD GE GLVAPTNON HE TO YPOVO.

104 - '
54--f-- :
@ : :
E o ; :
S ) 1 S
YN R r - - - -
T} R N N
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Znrtodvrat:

(o) No yapoaktnpicete ta £i0M TOV KIVAGE®V KO TN QOPA TOL KIVNTOD Y10, TO YPOVIKA SLOGTIUOTO:

0-1s:
1-3s:
3-4s:
4 —5s:

(B) ' ™ ypovikn dudpketo amd 0 péypt 58, vo vroAoyiceTe:

(i) To d1oTua OV S1ovvEL TO KIVNTO.

(if) Tn petatdémon Tov Kivntoo.

(i) Tn péon S10VLGHOTIKY TOYVTNTA TOV KIVITOV.

(y) (i) Na vroloyicete Tig ovTioTOU(ES EMTOYOVOELS TOV

epOTAHOTOS ().

(n.4)

(n-2)

(n-2)

(n-2)

KIVNTOV, Y10 T YPOVIKA OLGTILATO TOV

(n2)
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(if) Na oyedidoete ) YpaQikn Tapdotacn enttayvveng - ypovov, o = f(t). (n.3)

2. H owepévio pmdda mov @aivetor 6to doimAavo oynua icoppomnel. To
Bapog g etvar B = 20N ko n yovia ¢ = 53°,
(Atvovron nu53° = 0,8 ko ovv53° = 0,6)

(o) No oxed1aoeTe TIg SUVALELS TOV OCKOVVTOL GTH UTAACL.

(pn.3) ‘Wﬁrnc

(B) Iotec amod TIG SUVAUELS TTOV GYESIACATE EIVOL OVVAUELS ETAPNG Kot TOlEG TEdiov kat yati;  (1.3)

(y) Na vroAoyicete TG AyvOOTEG SUVAUELS. (n.6)

() Na vmoloyicete v TAON TOV VAUOTOC GTNV TEPIMTMOGCT 7OV OTOUOKPVUVOVLE EVIEADG TO

poyvn . (n.3)
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3. (@) Na dwutvmmoete To Oepeltmon vOpo g dSuvautkng. (0ebtepo vopo tov Nevtwva). (n.3)

(B) To copa X palog m = 0,6kg oopponei oto0 Agio kekhuévo
eninedo khione @ = 37° pe ) Pordewn vipatoc, OnwS GaiveTal 6To 2
Suthavo oynua. (Aivovtar: nu37°=0,6 , cuv37°=0,8)

(i) Na oyedidoete T1g SLVANEIC TOV 0loKOVVTOL 6TO0 oM. (K.1,5)

(i) No vmoloyicete v tdon S TOVL VAROTOC Kol THV KAOET
avtidpacr N Tov KEKAPEVOL ETTESOV GTO GMOLLOL. (n4,5)

(iii) Av komei To vijua v vToAoyiceTE TNV EMTAYLVOT TOV O0l ATOKTIHGEL TO GO (n.3)

(iv) Na vroloyicete v amdotaon mov Oa dtovdcel To odpa o€ xpdvo t = 2S petd mov Oa Komel to

VipO. (n2)

(V) No vroloyicete v ToydTnTa TOL GOUATOG TN YPOviK) otiyur t = 3s petd mov Ba komel to

Vi, (n.1)
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	(ii)  Να  υπολογίσετε το  συνολικό  έργο  κατά  τη  μετακίνηση  του  σώματος  από  τη  θέση (1)  στη  θέση (2).                   (μ.2)
	(β) Στο σημείο Ο του διπλανού σχήματος ασκούνται οι δυνάμεις FR1R, FR2R, FR3R και FR4R.
	Δίνονται: ημφ = 0,6 συνφ = 0,8
	(i) Να αναλύσετε την FR2R σε δύο συνιστώσες στους δύο κάθετους άξονες και να τις υπολογίσετε. (μ.2)
	(ii) Να υπολογίσετε τη συνισταμένη όλων των δυνάμεων που ασκούνται στο σημείο Ο.      (μ.4)
	(iii) Να σχεδιάσετε και να υπολογίσετε μια δύναμη FR5R η οποία πρέπει να ασκηθεί στο σημείο Ο έτσι ώστε το σημείο Ο να ισορροπεί.            (μ.2)

